ASG Airsoft Magazin M92

Kategorie: Zubehör - Sonstiges

Zustand: neu

Beschreibung:

ASG Airsoft Magazin für M92F 6mm BB 27 Schuss schwarzDas ASG Airsoft Magazin für die M92 Pistole ist die ideale Ergänzung für alle, die beim Spiel auf zuverlässige Leistung setzen. Es ist kompatibel mit 6?mm BBs und überzeugt durch ein robustes Metallgehäuse, das auch intensiver Nutzung standhält. Dank präziser Kugelzuführung sorgt es für eine reibungslose Schussfolge und lässt sich schnell und einfach nachladen. Ob als Ersatz oder Zusatz – mit diesem Magazin bleibst du im Gefecht flexibel und schussbereit.Technische Daten ASG Airsoft Magazin M92F:-Hersteller: ASG- Modell: Magazin M92F- Typ: Airsoft Magazin- System: Feder- Farbe: Schwarz- Magazinkapazität: 27 Schuss- Kaliber 6mm BB- Material: Metall-kompatibel mit 14760 und 14761Lieferumfang:1x ASG Airsoft Magazin M92F 6mm BB 27 Schuss Schwarz

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com EU-Verantwortlicher: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de